Zadania do samodzielnego rozwigzania - geometria ptaska,
wielosciany.

Zadanie 1. Dokoncz zdanie tak, aby otrzymac zdanie prawdziwe.
Dodajac do kata o mierze 59° kat o mierze 91°, otrzymasz kat

A. ostry B. p6tpeiny

C. pelny D. rozwarty

Zadanie 2. Jakie miary maja katy a, 8, Yy zaznaczone na rysunku?
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A. a=100°, B=80°, y=60° B. a=80°, =60°, y=100°
C.a=100°, B=80°, y=80° D. a=80°, =100°, y=60°

Zadanie 3. Dokoncz zdanie tak, aby otrzymac zdanie prawdziwe.

Jesli jeden z katdw trojkata ma miare 75°, a drugi ma miarg trzy razy mniejsza, to trojkat ten jest

A. ostrokatny B. prostokatny
C. rozwartokatny D. réwnoboczny

Zadanie 4. Ocen prawdziwo$¢ zdan, wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F jesli jest
fatszywe.

Przekatne w prostokacie sa rownej dlugosci i dzielg sie na potowy.

Kazdy romb jest kwadratem.

Sasiednie boki réwnolegtoboku moga mie¢ rozne dtugosci, a przekatne dziela
sie na potowy.

W trapezie prostokatnym przekatne sa réwnej dtugosci.

Dtugo$¢ promienia i cieciwy okregu moga by¢ rowne.
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Dtugo$¢ cieciwy moze by¢ wieksza od dtugosci $rednicy okregu .
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Zadanie 5. Oblicz dlugos¢ dtuzszej podstawy trapezu, wiedzac, Ze wysoko$¢ tego trapezu jest
réwna 4cm, a krétsza podstawa i ramiona sg réwnej dtugosci wynoszacej 5cm.

Zadanie 6. Oblicz obw6d kwadratu, ktérego przekatna ma dtugo$é 4v2cm.




Zadanie 7. Promien okregu wynosi 25cm, a cieciwa ma dtugo$¢ 48cm. Oblicz odlegtos¢ tej
cieciwy od $rodka okregu.

Zadanie 8. Najdtuzszy z bokéw trojkata ma dtugosé 10 cm, a kazdy nastepny jest o 2 cm krotszy
od poprzedniego. Oblicz obwod tego tréjkata. Czy jest to trojkat prostokatny?

Zadanie 9. Oblicz obwéd rombu przekatnych 10 dm i 24 dm.
Zadanie 10. Z ktorych odcinkéw nie da sie zbudowac tréjkata?
A.3,4,5 B.5,6,7 C.V2,v3,V4 D.1,2,3

Zadanie 11. Oblicz pole tréjkata réwnoramiennego o podstawie dtugosci 6cm i kacie przy
podstawie 60°

Zadanie 12. Oblicz obwod trapezy przedstawionego na rysunku.
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Zadanie 13. Oblicz stosunek p6l wiekszego kwadratu do mniejszego.
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Zadanie 14. Podaj miary katow przylegtych, jezeli jeden z nich ma miare:
a) 3 razy wieksza od miary drugiego,

b) o 54° mniejsza od miary drugiego.

Zapisz obliczenia.

Zadanie 15. Punkt A=(1,4) jest jednym z konicow odcinka AB, za$ punkt S=(2,1) jest jego
$rodkiem. Oblicz wspétrzedne punktu B.

Zadanie 16. Graniastostup o pieciu $cianach to
A. graniastostup tréjkatny B. graniastostup czworokatny

C. graniastostup pieciokatny D. graniastostup szesciokatny



Zadanie 17. Podstawg ostrostupa prawidtowego jest tréjkat réwnoboczny o boku dtugosci 2cm.
Dokoncz zdanie tak, aby otrzymac zdanie prawdziwe.

Jezeli dtugos$¢ krawedzi bocznej tego ostrostupa wynosi 3 cm, to jego pole powierzchni bocznej
jest rowne

A. 2\/2cm? B. 4/2cm? C. 6v/2cm? D. 8v2¢cm?

Zadanie 18. W ostrostupie prawidlowym czworokatnym wysoko$¢ stanowi g dtugosci krawedzi

podstawy. Oblicz pole powierzchni catkowitej ostrostupa, wiedzac, Ze jego objetos¢ jest réwna
384cmS3.

Zadanie 19. Oblicz pole powierzchni catkowitej czworo$cianu formalnego o krawedzi dtugosci
3dm.

Zadanie 20. Oblicz objetos¢ szeécianu, ktérego przekatna ma dtugo$é 4+/3cm.

Chetne osoby rozwigzane zadania moga mi przestac do sprawdzenia do srody (15.04.2020r.).

Z tych zadan bedzie test (piatek 17.04.2020r.), dlatego jesli ktores zadanie sprawi problem
prosze o kontakt, rozwigzemy wspdlnie ©
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